



Csongrád Megyei Főügyészség
S z e g e d

6720 Szeged, Stefánia sétány 10. Tel. (36) 62/622-650; 622-680 Fax: 62/622-689

SAJTÓKÖZLEMÉNY

vádemelés a focistákat szállító mikrobusz halálos balesete ügyében

A Szegedi Járási Ügyészség vádat emelt a Szegedi Járásbíróság előtt azzal a rúzsai férfival szemben, aki 2012. november 10. napján okozott halálos közúti balesetet. Vádlott a fenti napon délután 5 óra körüli időben vezette a Rúzsa Község Polgármesteri Hivatal tulajdonát képező személygépkocsit Zákányszék felől Rúzsa irányába haladva. A gépkocsiban a megengedett 8 fő helyett 10 fő utas foglalt helyet, így mindannyian nem tudták magukat biztonsági övvel bekötni. A vádlott a 16-os km-szelvény közelében észlelt egy elütött őzet és egy hirtelen kormánymozdulattal fékezés mellett megpróbálta kikerülni. Vádlott a fenti manőver következtében a személygépkocsi irányítása felett az uralmát elvesztette, az útról lesodródott, hossz tengelye körül megpördült és tetejére borulva állt meg. A gépkocsiban három személy 8 napon belül gyógyuló könnyű sérüléseket, két személy 8 napon túl gyógyuló sérüléseket, míg egy személy súlyos életveszélyes sérüléseket szenvedett el a baleset következtében. A személygépkocsiban a hátsó sor jobb oldali szélén ülő személy azonban olyan súlyosan megsérült, hogy életét veszítette. Amennyiben a személygépkocsiban a megengedett számú utas tartózkodik és valamennyien magukat szabályszerűen bekötötték volna, a halálos sérülést eredményező trauma nem alakult volna ki. A vádlottat a bekövetkezett halálos eredményért felelősség terheli, mivel az általa vezetett személygépkocsiban a megengedettnél több személyt szállított, akik emiatt biztonsági övvel szabályszerűen nem tudták magukat rögzíteni az ülésekhez.

A járási ügyészség a vádlottat halálos közúti baleset gondatlan okozásának vétségével vádolja, vele szemben végrehajtásában próbaidőre felfüggesztett fogházbüntetés kiszabását indítványozta a járművezetéstől eltiltás mellett.

S z e g e d, 2013. december 16.

Dr. Lőrinczy György
főügyész